
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 6002 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,28 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - С. Т. А. - редовно призован, явява се лично. Съдът направи справка по 

лична карта  

 

ОТВЕТНИКЪТ - ОБЛАСТЕН ОТДЕЛ АВТОМОБИЛНА АДМИНИСТРАЦИЯ - 

редовно призован, не изпраща представител. 

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

Касатор/лично/ - Да се даде ход на делото. 

 

ПРОКУРОРЪТ- Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Касатор/лично/ - Поддържам касационната жалба. Нямаме други доказателствени 

искания. 

 



ПРОКУРОРЪТ - Нямаме други доказателствени искания. 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Касатор /лично/ - Моля да се отмените решението на СРС и НП, въпроса е принципен. 

Бяхме три коли пред централна гара. Дойдоха от автомобилна администрация и взеха 

на тримата книжките. На другите двама ги върнаха, те бяха от ромски произход. На 

мен искаха всички документи. Като свърши проверката си поисках книжката, и ми 

отговориха, че като съм глупав и не съм сложил 20 лева в книжката, така е. Не съм 

извършил никакво нарушение. Аз съм пенсионер, не мога да работя по 12 часа, работя 

по 5 -6. Може да е имало някакви непопълнени детайли в книжката, но това не е 

основание за глоба. Въпросът е защо се мери с различен аршин  

 

ПРОКУРОРЪТ - Моля да се отхвърли касационната жалба и да се потвърди 

решението  на СРС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,32 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


